

Határtalanul! Erdélyben, a só útján

2018. május 10-13.

A tanulmányi kirándulásunk Nagyszalontán kezdődött. Megtekintettük a főteret, a régi Magyarország szimbólumaival, szobraival. Megnéztük a csonka tornyot és a Petőfi-Arany képet. Következett az Arany emlékház. Itt a tárlatvezetőtől olyan dolgokat hallottunk a költőről, amelyek az irodalom könyvekben nem találhatók meg. A következő állomásunk Bánffyhunyard volt, ahol a református templommal ismerkedtünk. Ezután következett Torda. A sóbányában megismerkedtünk a sókitermeléssel, és megtudtuk, hogy milyen értékes volt régen a só. Egy könnyű fizikaóra is volt ez egyben, mert az idén tanult egyszerű gépek gyakorlati hasznát láthattuk. Majd Marosvásárhely főterének nevezetességei következtek. Késő este elfoglaltuk a szállásunkat. Vendéglátónk beszéde alapján a székelyekről elmondott anekdoták elevenedtek meg bennünk. Másnap meglátogattuk a székelyszentléleki iskolát. Itt rövid bemutatkozás és műsor következett. Megtekintettük az iskola tantermeit, majd focimeccsen vehettünk részt, valamint testnevelés órát láthattunk. Majd Székelyudvarhelyen a főtér nevezetességeivel ismerkedtünk meg. Érdekes volt látni magyar származású rendőrt, aki nagyon segítőkész volt. Ez után Szejkefürdőre látogattunk, ahol a székelykapuk között sétálva Orbán Balázs sírjához értünk, és koszorút helyeztünk el. Itt kezdődött a "borvíz" kóstolásunk is. Székelyudvarhely után Szováta, és a Medve-tó következett. A sós vizű tó körüli séta, majd kis kémiai-matematikai számításokat végeztünk a hatalmas mennyiségű oldott sóval kapcsolatban. A következő megálló Korond volt, ahol a népművészet állt középpontban. A harmadik napon Csíksomlyón jártunk, ahol a kegytemplommal ismerkedtünk, majd forrásvizet ittunk és a búcsú helyszínét láthattuk közelről. Nyergestetőn megemlékeztünk a székely szabadságharcosokról. Következett a Békás-szoros, és a Gyilkos-tó. Itt földrajzi ismereteinket elevenítettük fel, egy kellemes séta közben. Utolsó nap Fehéregyházán álltunk meg, ahol közösen szavaltunk, majd Segesvár következett. Utolsó állomás Kolozsvár volt, ahol Mátyás királlyal kapcsolatban idéztük fel a történelmi tudásunkat. Bízunk abban, hogy ez a program a nemzeti összetartozás érzésének kialakításában fontos mérföldkő volt.

Képek a kirándulásról:

https://www.facebook.com/pg/ambrusiskola/photos/?tab=album&album_id=92699500748073